nawierzchnia proj. zjazdu

SZCZEGOL A
Kraweznik betonowy najazdowy

Podziatka 1:10

15x22x100 na tawie betonowej

z oporem (przy krawedzi drogi DK nr 92)

SZCZEGOL B

Podziatka 1:10
Kraweznik betonowy 15x30x100
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SZCZEGOL D
Kraweznik betonowy najazdowy

Podziatka 1:10

15x22x100 na tawie betonowej

nawierzchnia proj. zjazdu

. i=jezdni

I

— kraweiznik betonowy najazdowy 15x22x100
|- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - grub. 5cm
L tawa betonowa klasy C12/15

na fawie betonowej z oporem (obramowanie boczne)

UWAGA:
Na lukach zaleca sie

slosowac

betonowy kraweZnik lukowy R-6

nawierzchnia proj. pobocza
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SZCZEGOL C  Podziatka 1:10
Kraweznik betonowy 15x30x100
na tawie betonowej z oporem

(na potgczeniu z chodnikiem)

nawierzchnia przekladanego chodnika z kostki
betonowej

30
ra

Z oporem (na granicy pasa drogowego)

teren istniejacy /dowigzad/
pochylenie podiuzne nie wigksze niz 12%

UWAGA:

Przy uloZeniu nawierzchni

twardej z kostki betonowej

od strony dziatki Inwestora

obramowanie mozna pomingé dowigzujac
kostke bezposrednio

do nawierzchni zjazdu.

nawierzchnia proj. zjazdu

- kraweznik betonowy 15x30x100
- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - grub. 5cm

- lawa betonowa klasy C12/15
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| kraweznik betonowy 15x30%100
- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - grub. S5cm
L~ tawa betonowa klasy C12/15

— kraweznik betonowy najazdowy 15x22x100

|- podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - grub. Scm
- lawa betonowa klasy C12/15

UWAGL:

- kostka wyniesona ponad obramowanie na wyskosc¢ 1ecm
(nie mniej niz 0,5cm).
Na wysokosci polaczen miedzy dwoma nawierzchniami z kostki
(zjazd-chodnik lub zjazd-kostka na dzialce Inwestora),

mozna laczyé na réwnym poziomie (obramowanie | nawierzchnie).

Rysunek nr 4




